

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年6月29日

【事業年度】 第30期(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

【会社名】 日本ライフライン株式会社

【英訳名】 Japan Lifeline Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴木 啓 介

【本店の所在の場所】 東京都品川区東品川二丁目2番20号

【電話番号】 (03)6711-5200

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部長 政 次 浩 二

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区東品川二丁目2番20号

【電話番号】 (03)6711-5200

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部長 政 次 浩 二

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪府大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月25日に提出いたしました第30期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

(1) 第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

関連当事者情報

(2) 第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

(3) 販売実績

3 【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(1) 第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【関連当事者情報】

(訂正前)

当連結会計年度（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）

該当事項はありません。

(訂正後)

当連結会計年度（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）

連結財務諸表提出会社の役員及び主要株主(個人の場合に限る。)等

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金又は出資金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (百万円)
役員及びその近親者が自己の計算において議決権の過半数を所有している会社	㈱ロバート・リンド商会 (注2)	東京都文京区	65	医療機器販売業	二	当社が商品を仕入	商品の仕入	122,770	二	二

(注) 1. 取引金額には消費税は含まれておりません。

2. 当社取締役一青英雄氏及びその近親者が議決権の過半数を所有する会社であります。

3. 取引条件及び取引条件の決定方法は、当社と関連を有しない他の当事者と同様の条件によっております。

(2) 第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

2 【生産、受注及び販売の状況】

(3) 販売実績

(訂正前)

当連結会計年度における販売実績を商品区分別に示すと、次のとおりであります。

商品区分	金額（千円）
リズムデバイス	<u>11,601</u>
EP/アブレーション	<u>4,112</u>
外科関連	<u>1,976</u>
インターベンション	<u>2,869</u>
その他	<u>1,529</u>
合計	<u>22,089</u>

- (注) 1 総販売実績に占める販売実績の割合が100分の10以上となる得意先はありません。
2 上記金額には、消費税等は含めておりません。

(訂正後)

当連結会計年度における販売実績を商品区分別に示すと、次のとおりであります。

商品区分	金額（千円）
リズムデバイス	<u>11,601,375</u>
EP/アブレーション	<u>4,112,454</u>
外科関連	<u>1,976,980</u>
インターベンション	<u>2,869,650</u>
その他	<u>1,529,510</u>
合計	<u>22,089,972</u>

- (注) 1 総販売実績に占める販売実績の割合が100分の10以上となる得意先はありません。
2 上記金額には、消費税等は含めておりません。